



想免费领养小狗却“狗财两空”

警方提醒家长和学生警惕“因人施诈”

记者 徐越蕾

每年暑假,都是学生被诈骗的高峰期,骗子针对不同年龄段学生的特点,制定出不同的剧本,可谓是“精准施策”“因人施诈”,让学生、家长防不胜防。近日合肥警方结合部分本地被骗案例,梳理了常见的几种诈骗手法,提醒各位家长 and 同学在享受假期尾声的同时,一定要谨防诈骗,提高警惕。

买卖游戏账号要交“保证金”

7月10日,学生小徐(16岁)在某平台上发布了售卖游戏账号的信息,很快有“买家”联系小徐,商量好价格后,对方要求小徐通过指定的游戏平台进行交易。

小徐点击链接进入平台后,客服联系其说买卖账号要交“保证金”,半小时内会退还,然而小徐缴纳510元费用后,就联系不上对方了,小徐才意识到自己被骗了。

演唱会没看成反而损失1300元

7月8日,小张(19岁)在某平台上看到一账号正在出售自己偶像的演唱会门票,遂添加其微信。对方告诉小张自己因为家里有事无法前往演唱会现场,并建议小张在支付宝开通“小荷包”功能,申请一个双人账户,由小张往这个账户里支付门票金额,在门票确认转让成功后,对方领取金额即可完成交易,并声称此方法对双方都有保障。

急切的催促让小张在没有时间了解小荷包功能的情况下,稀里糊涂地就跟着对方操作,还修改了提现金额,而对方在没有完成门票转让的情况下,擅自转走了双人账户里的钱,小张这才意识到自己遇到了诈骗。

想免费领养小狗却“狗财两空”

7月7日,小王(14岁)在网上浏览信息时,

被一则免费领养小狗的帖子吸引,在对方引导下添加了QQ进一步沟通。聊天过程中,对方不时发送狗的照片和视频,悉心传授饲养狗的技巧,表示自己因为工作原因,实在无暇顾及才忍痛割爱。

小王满心欢喜,询问对方怎么领取,对方谎称家在外地,需要用托运的方式寄送,需要小王承担200元运费,可当小王完成转账之后,对方便将小王删除,再也联系不上了。

刷单返利“反被套”

7月16日,小高(18岁)在微信群内看到“免费送礼品、点赞评论返佣金”的信息及二维码,扫码联系上客服,并按要求下载了一款APP,随后在APP内“接待员”指导下做刷单任务。

完成几单小额任务后收到了对应的佣金,并可全部提现到银行卡中。小高遂开始认购金额更大的组合任务单,投入总本金7310元,但按要求完成任务后,却发现已无法提现,小高此时才发现被骗。

合肥警方提醒,如今针对大中中小学生的电信网络诈骗时有发生,不仅造成了财产损失,还对其心理和社会认知产生很大影响。希望同学们在享受假期的同时,一定要注意防范电信网络诈骗,时刻保持警惕;家长们也要做好敏感信息的管理,手机、银行卡、密码等要做好保护设置,不给诈骗分子以可乘之机。

开车低头捡东西 男子分心撞路牌

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市一辆小车转弯通过路口时,直接撞倒道路中央指示牌引发交通事故。交警到场勘查后,发现事故原因是司机低头捡掉路牌导致了分心驾驶。

事发当日,马鞍山交警接到报警称,城区发生一起小轿车冲撞道路路牌的财损事故。执勤民警赶到现场后发现,一辆灰色小轿车悬空架在道路中央绿化带内的道路指示牌钢柱上,车头部位受损严重,指示牌及绿化带也有损坏,所幸并无人员受伤。

经民警询问调查,驾驶人杭某当日开车途经该路口左转弯。由于后方车辆喇叭催促其快速行驶,杭某猛踩油门后导致驾驶台上摆放的物品掉落在车内。慌乱之中,杭某一边操控车辆一边低头捡拾物品,由于分心驾驶未及时观察到道路中央的绿化带,结果一头撞倒了道路指示牌,骑在了标牌钢柱上,引发了严重的车损事故。

民警现场对肇事驾驶人的交通违法行为进行处罚,并指出分心驾驶存在严重安全隐患,提醒杭某增强交通安全意识,开车上路谨慎驾驶、注意观察,防范意外事故的发生。

王春雨领衔四田径院将征战杭州亚运



星报讯(记者 江锐)8月15日,中国田径协会公布了2022杭州亚运会参赛名单。本届亚运会,中国田径队将派出62位运动员参赛,其中包括28名男运动员和34名女运动员,王春雨、李玉婷、牛春格、钟涛四名安徽选手榜上有名。

今年6月在沈阳进行的2023年全国田径冠

军赛暨亚运会和世锦赛资格选拔赛上,王春雨迎来赛季首秀,在女子1500米决赛中跑出4分19秒54收获金牌,她还获得了女子800米铜牌,作为上届雅加达亚运会女子800米金牌得主,杭州亚运会上王春雨将参加女子800米和1500米两项角逐;在成都大运会参加了女子200米和4×100米接力的“小飞人”李玉婷,在杭州亚运会上她仍将参加这两项比赛;正在参加匈牙利布达佩斯2023年世界田径锦标赛的两名撑杆跳高选手牛春格、钟涛,将继续征战杭州。

对于杭州亚运会,中国田径队的目标是力争拿到13~15枚金牌,并确保金牌总数第一的位置。从中国队参加亚运会的阵容看,多个田赛和径赛项目均具备夺冠的实力,其中,王春雨的女子800米和1500米、李玉婷的女子4×100米接力、牛春格的女子撑杆跳高等项目,都具备冲击金牌的实力。

滁州体彩象棋文化主题店 请你来打卡



体彩资讯

星报讯(沈中心 记者 江锐)

经过滁州体彩的精心布置,8月13日,在象棋文化主题店开展了一场棋王争霸赛滁州地区线下海选赛,吸引多名象棋爱好者对弈体彩实体店,一同体验象棋赛事的魅力。

目前,2023“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛正火热进行中,从街道居所到乡村街镇,全国各地体彩店内“飞马走炮”,好不热闹。为助力全民健身,推广象棋文化,彰显公益体彩的责任担当,滁州体彩鼓励全市优秀体彩实体店在店内打造“棋王对弈角”或参与象棋文化主题店建设,旨在把体彩实体店打造成象棋比赛角,为民间象棋爱好者提供了一个展示自我的平台,在充分满足象棋爱好者以“棋”会友的同时,近距离感受象棋博弈带来的快乐。

即日起至9月30日,滁州体彩盛情邀请各位象棋爱好者们报名参与,争做民间“棋王”。只要您年满十八岁,对象棋充满热爱,都可以预约报名到实体店参与“棋王”海选选拔,还可参与互动抽奖赢取运动手表、体彩健身大礼包等精美礼品哦。



近日,灵璧县高楼镇新时代文明实践所组织老年学校、团镇委、文化站、假期返乡大学生志愿者,开展“关爱留守儿童,爱心辅导作业”志愿服务活动,让孩子们度过一个丰满充实的假期。

吴兆阳 记者 禹志强

南二环西延施工 本周六合肥多处道路封闭

星报讯(记者 王珊珊)8月16日,记者从合肥市重点局获悉,根据南二环西延(西二环-永和路)工程建设计划,因施工需要,本周六将对玉兰大道、铭传路等道路进行封闭施工。其中,玉兰大道封闭时间为2023年8月19日00:00至2023年11月18日0:00;铭传路封闭时间为2023年8月19日00:00至2023年10月18日00:00。

封闭期间,玉兰大道南北通行车辆可经方兴大道、长宁大道、创新大道、永和路、香樟大道、杭埠路及集贤路等道路绕行;铭传路东西通行车辆可从宁西路、菖蒲路、繁华大道、明珠大道、习友路等道路绕行。沿线单位可通过周边路网绕行。过往车辆驾驶人经过施工区域及周边道路时请按设置的交通提示牌慢行通过,并注意行车安全。

合肥东城办 积极开展经济普查宣传工作

为推动全市第五次全国经济普查有序开展,构建良好普查生态,建立和谐普查关系,近日,合肥东城办组织工作人员走进公园广场、商业店铺等人流密集场所,通过发放宣传单页、解答咨询等方式向群众讲解全国第五次经济普查工作的意义;同时利用LED电子屏、户外大屏等载体广泛刊播宣传海报,引导商户和居民积极支持配合经济普查工作。下一步,合肥东城办将持续做好经济普查宣传动员工作,营造人人参与普查、配合普查、支持普查的良好氛围。

李双燕 何祝亚